

纸短情长 幸福留痕

@周然:

今年,妈妈要退休了。在我的眼里,妈妈是集美丽、优雅、知性、智慧、坚强、勇敢等各种美丽词汇于一体的“代言人”。

执教30多年,这是她奋战一生的“战场”。有她朗朗的读书声,也有她严厉的批评声,更有她挺直腰板走上走下的脚步声。妈妈教了很多学生,我堂姐是她的学生之一,她说,那个年代,妈妈穿着旗袍,涂着口红,是学校最靓丽的风景。

每每在各种场合上提起要退休这件事,妈妈总是很开心。她提到想去各种地方旅行,想像《出走的决心》里那位阿姨一般,自己自驾游遍全国;她提到如果我准备要宝宝,她也可以来我这里,在我们小区里租一套房子,照顾我们的生活;她提到退休刚开始的那几个月,想先去学跳新疆舞……总之关于退休,她有很多很多想做的事。

祝福

风吹哪页,就读哪页。年龄,只是一个岁月的符号,希望你有与之匹配的内涵,或天真,或无畏,或沉稳,或纯粹,活得像自己。

愿你珍惜好自己的身体,修炼好心态,不烦世事,满心欢喜。愿你在自己的选择中,渐入佳境,随风奔跑。

最后,祝妈妈退休快乐!天天快乐!开启人生新篇章!

@陈锦华

儿子小谦在今年迈入了高三“备考大军”,一家人既盼望又忐忑。

相伴十八载,我们母子二人共同成长,天南海北、古今中外,有说不完的话题、聊不完的天。儿子看了很多书,懂得很多道理,也有自己的主见和想法,关于高三对于人生有多么重要、需要什么样的态度、应该怎么努力……他有自己的规划与目标。我曾经告诉儿子一

句话:少年有梦,不应止于心动,而应付诸行动,才能挑尽春风,看四海潮生。

高三的别名是累、是苦、是拼搏、是煎熬,儿子,我们一起努力,我尽量不急、不躁、不发火,你也别怕、别烦、别抱怨,我努力做好后勤保障,你专心完成学习任务,争取每天挤出点时间,用于我们幸福地闲聊,太深沉的你,爸爸妈妈可不习惯。

祝福

任何时候,都不要怀疑自己的价值,也不要怀疑努力的意义。与其焦虑未来,不如专注当下,把眼前的小事做好。把行动交给现在,把结果交给时间。当你拼尽全力,自然会收获想要的结果。

只要一直努力前行,平凡的我们也能画出一条星光闪耀的轨迹。愿你一直在追光的路上,人生终会光芒万丈。



/ 投稿方式 /

浙江老年报“祝福”版面火热征集中。您可以通过三种方式投稿:一是扫二维码,关注本报微信公众号留言;二是在工作时间拨打电话0571-85310151、85312173,联系人缪老师、张老师;三是发邮件:zjlnbxw@126.com。



@阮项安:

小凡,今年你就要结束你的留学生涯了,电话里听你说最近为了准备毕业的事情,有些疲倦,外婆也想和你聊聊。

还记得两年前,你拿着录取通知书坚定地说:“我想看看更大的世界”时,那种从眼底透露出的憧憬和期待,是藏不住的。

在英国的这些时间,我们见证了你的成长与蜕变。你远离家乡,独自在异国他乡求学,面对语言、文化、学术等多重挑战,你始终保持着那份坚韧不拔的精神和对知识的渴望。毕业,不仅是对你过去努力的认可,更是你未来无限可能的起点。

祝福

我相信,你将带着在学校获得的宝贵经验和深厚学识,继续在人生的道路上勇往直前,探索未知,追求真理,实现自己的梦想。

请记住,无论将来有多么漫长和艰难,家永远是你最坚实的后盾。我们会在身后默默支持你、鼓励你,为你加油打气。

再次祝贺你,我亲爱的外孙女,愿你在未来的日子里,继续闪耀光芒。



扫码
投稿